

# 宝丰快报

记录时代 定格精彩

第4407期

2023年9月

星期四

14

癸卯年七月三十

中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)

宝丰县融媒体中心承办

电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

## 宝丰县人民政府公告

根据《中华人民共和国人民防空法》《河南省实施〈中华人民共和国人民防空法〉办法》规定,为提高全县公民国防观念和人民防空意识,定于2023年9月18日上午10时00分至10时31分,组织全县人防警报统一试鸣。

试鸣种类及时间:

预先警报:鸣36秒,停24秒,重复3次为一个周期(时间为3分钟);试鸣两个周期,间隔3分钟;

空袭警报:鸣6秒,停6秒,重复

15次为一个周期(时间为3分钟);试鸣两个周期,间隔3分钟;

解除警报:连续试鸣3分钟,试鸣一个周期;

每种警报间隔5分钟,共31分钟。

望全县人民听到警报后不必惊慌,保持正常的工作、学习和生活秩序。有条件的单位,可组织人员收听。

特此公告。

宝丰县人民政府

2023年9月12日

## 李明俊到我县调研紧密型县域医共体建设工作

9月12日上午,市长李明俊、副市长史晓天一行到我县调研紧密型县域医共体建设工作。县委副书记、县长刘海亮,县三级调研员王红旗陪同调研。

在县人民医院,李明俊实地察看医学检验中心、远程影像中心、远程心电图中心、120急救指挥中心建设情况。他指出,要持续深化医药卫生体制改革,进一步优化医疗健康服务体系,全方位改善患者就医体验,让人民群众享受到更多更好的医改成果。李明俊强调,医共体建设是更好地满足人民群众医疗健康需求的重大改革举措,体现着治理体系和治理能力的现代化水平。各级各有关部门要提高政治站位,深刻认识改革的基本内涵,把加快推进紧密



型县域医共体建设作为重大民生工程抓紧抓好,让群众在家门口享受到优质的医疗服务,能够看得起病、看得好病。要注重改革实效,构建县、乡、村三级联动的医疗服务体系,加快实施分级诊疗制度,全力推进基本公共卫生服务均等化,引导群众就近就地就近看病,真正实现大病不出县、小病不出乡。要加强医防融合,以家庭医生签约服务为抓手做好慢性病管理,创新开展多样化的健康教育,全面提升群众健康意识、健康知识。要不断总结提升,把改革中探索的好经验、好做法及时总结提升、推广运用。要强化指导支持,加大对紧密型县域医共体建设的指导、支持力度,共同推动全市卫生健康事业高质量发展。(李前进 吴一铭 文/董红巧 图)

## 全省厂务公开民主管理工作互检组到我县指导工作

9月11日下午,全省厂务公开民主管理工作调研检查第四互检组一行6人到我县调研指导工作。县委副书记郭杰陪同调研。

互检组一行来到铁福来装备制造集团股份有限公司,先后参观了企业文化墙、荣誉墙、发明专利墙、生产车间、暖心驿站等,听取了企业负责人对企业基

本情况、工会工作、厂务公开民主管理工作的详细介绍。

互检组对我县厂务公开民主管理工作给予充分肯定,同时希望我县以此次调研为契机,进一步推动企业工会工作及厂务公开民主管理工作创新发展,全面落实职工的知情权、参与权、表达权和监督权。(李洪昌)

## 全市学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议召开

9月8日下午,全市学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议召开,会议以视频形式召开,县委副书记郭杰、市人大常委会主任刘景华等在我县分会场收听收看。

会议强调,要牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求,全面落实“以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干”,聚焦“凝心铸魂筑牢根本、锤炼品格强化忠诚、实干担当促进发展、践行宗旨为民造福、廉洁奉公树立新

风”五个方面目标,把理论学习、调查研究、推动发展、检视整改、建章立制贯通起来、一体推进。一要突出凝心铸魂,在理论学习上笃信笃行。二要突出躬身入局,在调查研究上求深求实。三要突出动真碰硬,在检视整改上真查真纠。四要突出实干担当,在推动发展上提质提速。五要突出标本兼治,在建章立制上常态长效。确保主题教育带来的新气象、新变化在工作中形成常态、实现长效。(李前进 吴一铭)

## 肖旗乡开展教师节走访慰问活动

为庆祝第39个教师节,在全社会营造尊师重教的良好氛围,9月11日下午,肖旗乡开展教师节慰问活动。县委常委、肖旗乡党委书记夏上与乡商会负责人参加慰问活动。

夏上一行先后来到肖旗乡中心校、枣庄小学、崔琦小学、韩店小学等地,听取学校负责人对学校情况的介绍,了解教师队伍建设和教学管理情况,与教师代表深入交流,对大家的无私奉献、辛勤付出表示衷心感谢。

夏上指出,教育是国之大计、党之大计,事关社会发展,事关千家万户。希望广大教师和教育工作者继续发扬爱岗敬业精神,立足岗位、钻研业务、勤奋工作,不断提高教育教学水平和质量,办好人民满意的教育。同时,乡党委政府将一如既往地重视支持教育,更加关心关爱教师队伍,持续改善教师工作、学习、生活条件,为广大教师教书育人创造良好环境。(唐泉锦)

编辑 张跃红 校对 王晓光

## 市委统战部调研组到我县调研侨务工作

9月5日,市委统战部副部长陈延辉带领调研组到我县调研侨务工作。县委常委、统战部副部长姚桃叶陪同。

调研组一行先后到马街曲艺培训学校、中华曲艺展览馆、赵庄镇非遗展示馆实地调研。

陈延辉指出,侨务工作是党的统一战线工作的重要组成部分,海外侨胞是促进国家发展的重要依靠力量。要坚持党建引领,切实抓好侨务工作基层

组织建设,搭平台、强功能、建队伍、创品牌,不断在侨务干部培养、侨胞侨眷关爱、“侨胞之家”建设上下功夫,进一步夯实基层侨务工作基础,提升服务水平。针对“月是故乡明 千里共婵娟”海外侨胞中秋联谊活动,要切实发挥好宝丰历史悠久、文化厚重的优势,编选艺术造诣高、能够突出宝丰文化特色的优质节目,让侨胞侨眷在中秋节感受到浓郁的家乡风情,感受家的团圆气息。(黄志晓)

## 县纪检监察机关召开半年工作暨教育整顿检视整治工作推进会

9月11日下午,县纪检监察机关半年工作暨教育整顿检视整治工作推进会召开。县委常委、县纪委书记、县监委主任苏明捷出席会议并讲话。

会议要求,要聚焦中心任务强化政治监督,保障党中央决策部署和县委各项要求落地见效。要一体推进“三不腐”,以更大的力度深化标本兼治。要严格正风肃纪反腐,持续增强群众获得感幸福感。要持续深化纪检监察体制改革,推动全县监督质效有效提升。

会议强调,当前教育整顿已进入检视整治环节的决战阶段,必须一以贯之、一严到底、一抓到底。要在责任落实上下功夫。全面压紧压实责任链条,切实担起主体责任,聚焦重点任务,不折不扣落实好各项规定动作。要在深化检视上下功夫。切实增强检视整治的责任感、使命感、紧迫感,把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,查找问题触及灵魂,真刀真枪整改、动真碰硬解决,切实增强教育整顿“含金量”。要在结合融合上下功夫。将教育整顿和主题教育结合起来,与下半年工作结合起来,做到有机融合、相互促进,把教育整顿的成果体现在提振精神状态、提升队伍素质、提高工作质效上,真正实现以教育整顿高质量推进纪检监察工作高质量。(马苑菲)